Frissitve: 2015.05.17. Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)
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Frissitve: 2015.05.17. Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

Igénybevételi abrak szorzatanak integralasa:
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Frissitve: 2015.05.17. Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

1. példa: Az el6adés 1. feladata.

Szamitsuk ki a C pont fiiggbleges irdnyt elmozdulédsit és az A pont elforduldsat! Az alakvéltozasi
munka meghatdrozdsanal csak a hajlitast vegyiik figyelembe!
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Frissitve: 2015.05.17. Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

2. példa: Az eléadas 2. feladata.

Szamitsuk ki a B pont vizszintes irdnyd elmozduldsit! Az alakvéltozdsi munka meghatdrozasanal
csak a hajlitast vegyiik figyelembe!
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Frissitve: 2015.05.17.

Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

3. példa: Az eléadas 3. feladata.

Hatarozzuk meg a D pont vizszintes irdnyd elmozduldsat!

A=5mm?, E=210GPa
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Frissitve: 2015.05.17. Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

4. példa: A gyakorlat 1. feladata.

Hatdrozzuk meg a P pont fiiggbleges elmozduldsit és elforduldsat! Az alakvaltozdsi munka
meghatarozasandl csak a hajlitast vegyiik figyelembe!
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Frissitve: 2015.05.17. Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

5. példa: A gyakorlat 2. feladata.

Hatdrozzuk meg a P pont vizszintes és fiiggdleges elmozduldsat, valamint elforduldsat! Az
alakvaltozdsi munka meghatarozasandl csak a hajlitast vegyiik figyelembe!
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Frissitve: 2015.05.17. Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

6. példa: A gyakorlat 3. feladata.

Hatédrozzuk meg a P pont fiiggbleges elmozdulasat! Az alakvéltozdsi munka meghatidrozasanal csak
a hajlitast vegyiik figyelembe!
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Betti-tétel (elmozdulas és elfordulas szamitas)

Frissitve: 2015.05.17.

7. példa: A gyakorlat 4. feladata.
Hatédrozzuk meg az F er6 tdimadaspontjanak fiiggdleges irdnyd elmozduldsat!
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